

去年,我市成为全省首批“青少年校园足球试点城市”

全市“足球布局学校”今年将增至46所

■本报记者 张花

本报讯 我市校园足球发展如何?4月12日,记者自全市青少年校园足球工作会议上获悉,目前,我市已有26所省校园足球布局学校,在训运动员400余人,今年,我市省校园足球布局学校将再增加20所。

去年,衡阳成为全省首批“青少年校园足球试点城市”,衡阳校园足球发展迅速,现有26所省校园足球布局学校,有

专兼职教练28人,在训运动员400余人,培训基地、培训点8个。值得一提的是,本月初,东站路小学作为我省唯一的省级布局城市代表,赴广东清远参加2013年全国校园足球冠军杯赛。

据悉,我市青少年校园足球的工作目标是争创“国家级青少年校园足球布局城市”,今年,在现有重点布局学校的基础上再增加20所中小学校,使常年参加青少年足球活动人数达到3万人以上。布局学校被

要求每周不少于2小时足球活动时间,保证全校不少于50%的学生参加足球活动。

衡阳足球有深厚的基础和光荣的传统,特别是青少年足球小有名气。上世纪,冶金小学足球队连续五届荣获全国厂矿小足球赛冠军,青少年足球曾获省八运会冠军、省第二届青少年运动会亚军。衡阳先后向省和其他专业队输送了近50名优秀足球运动员,向各类大专院校输送了近200名足球人才,培养了多名女足国家队队员、男足国青队队员。

图片新闻



4月15日,近百名衡阳晚报小记者来到市自来水公司江东水厂,通过现场采访、学习,小记者们感慨:水来之不易,要节约用水!
杜宜缘 摄

衡茶吉铁路正线 更换长轨突破百公里

■文/图 通讯员 石建华
本报记者 张建新

本报讯 截至4月13日18时,新建衡茶吉铁路正线由茶陵向井冈山方向换铺500米长轨65公里,由茶陵向衡阳方向换铺500米长轨36.6公里,至此衡茶吉铁路正线换铺500米长轨突破100公里。新建衡茶吉铁路共需要换铺500长轨226.978公里,担负换铺任务

的中铁五局六公司衡茶吉铁路铺架项目部自去年8月开始换铺长轨以来,分两班人员由茶陵分别向井冈山和衡阳方向换铺长轨,采用人工换铺长轨、每班人员30人,需要4台内燃电动搬手配合,每班每天可换铺长轨单边1500米。

目前换铺500米长轨工作进展顺利:井冈山方向换铺长轨至炎陵站—睦村站区间,衡阳方向换铺长轨至禾市站—花桥站区间。



图为中铁五局六公司衡茶吉铁路铺架项目部员工正换铺长轨作业。